
 

 

Βαθιές σκέψεις για το νόημα της ζωής 
               -η ανισορροπία μεταξύ σκέψης  και δράσης-  

 

Γνωρίζετε κάτι, οι συγκινήσεις φέρνουν εις τους ανθρώπους σπίθες για νέες ιδέες και 

εμπνεύσεις δημιουργίας. Η μεγαλύτερη επανάσταση εις την ζωή μας είναι η 

αποκάλυψη, ότι οι άνθρωποι μπορούν να αλλάξουν τα εξωτερικά γνωρίσματα της ζωής 

τους, αλλάζοντας την νοοτροπία τους. Η τέχνη όμως το να είσαι σοφός είναι η τέχνη να 

ξέρεις τι πρέπει να κάνεις ή να παραβλέψεις. Γι' αυτό εις την ζωή καλό είναι να 

σκέφτονται οι άνθρωποι για αυτά που λένε και πράττουν. 

Όμως η καλύτερη χρήση της ζωής είναι να την αφιερώσεις σε κάτι που θα 

διαρκέσει περισσότερο από αυτήν. Η δε πιο θεμελιώδης αρχή της ανθρώπινης 

φύσης είναι η πανίσχυρη επιθυμία να σε εκτιμούν. Για αυτό αγαπητοί συνάνθρωποι και 

Συνέλληνες, αν θέλουμε να αποκτήσουμε ένα από τα προαναφερθέντα χαρακτηριστικά, 

τότε να ενεργήσουμε σαν να έχουμε ήδη αυτά τα χαρακτηριστικά. 

 

Δυστυχώς όμως εις την σύγχρονη εποχή επικρατεί «μια ανισορροπία μεταξύ σκέψης 

και δράσης» εις την καθημερινότητα των ανθρώπων. Και αυτό διότι εδώ και δεκαετίες 

εκλείπει η καθαρή σκέψη και ο δυνατός γραπτός, ειλικρινής, τίμιος και υπεύθυνος 

λόγος, έννοιες οι οποίες πριν από μερικές δεκαετίες ήσαν δυνατές, υγιείς και κυρίαρχα 

καθοδηγητικά στοιχεία εις την ζωή και την σωστή πορεία των ανθρώπων.  

 

Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι η επιβληθείσα πρόσφατα από μερικούς κύκλους της 

Παγκόσμιας Πολιτικής και Οικονομίας, διάφορους Φορείς αυτών και ΜΜΕ, αλλά 

κυρίως μάλιστα και «Επιστήμονες»(!), η πρωτοφανής Καραμέλα της «Κλιματικής 

Αλλαγής»! Την οποία Καραμέλα πιπιλίζουμε έκτοτε αλόγιστα, μάλιστα μετά μανίας, 

ενώ εις την πραγματικότητα πρόκειται προφανώς για μια «τεράστια Οικολογική 

Καταστροφή», και όχι «Κλιματική Αλλαγή», με ασύλληπτες για τον ανθρώπινο νου 

τεράστιες, ανυπολόγιστες  συνέπειες για το άμεσο Μέλλον της Ανθρωπότητας, 

τουτέστιν και αυτού του Πλανήτη. Και τούτο  εξαιτίας της αλόγιστης, ασύλληπτης, 

ακόρεστης  απληστίας, πλεονεξίας και καταναλωτικής μανίας των ανθρώπων, κυρίως 

μερικών ολίγων εκείνων των  Πλουσιότερων Χωρών του Πλανήτη!   

 

Η Αλήθεια όμως πρέπει να λέγεται για να ακούγεται, αν θέλουμε να σώσουμε τον 

Πλανήτη και την Ανθρωπότητα από την επικείμενη αναπόφευκτη, ανυπολόγιστη 

τεράστια βιβλική καταστροφή για το Ανθρώπινο Γένος.    
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